YXYNAYAYTIKH I, TANOYTYAPIOX 2013

Oépa 1. Bewpolye dVo oivoro A = {aq, ..., an} xau B = {f,..., B} ve 20 xau
10 ovovyeia, avtiotorya, utodétovue 61 A N B = (), xou étoupe Q@ = AU B. Na
unohoylogte

(o) Tov aptdud twy utoouvolwy tou Q e axpBoe 19 ototyeio, 12 and o onofo avr-
xouv 010 A (xat ta utdlona 7 6to B).

(B) tov apriud twv utocuvdrwy Tou ) Tou mepyouy axpBwe 12 otouyela and 1o A
xaL TEPLTTO aptdud oTotyelwy and to B.

(Y) tov aptiud TV uTocUVOALY Tou §) oL TEPEYOLY ooudhTote oTolyeln and To A
xon oaxpLBae 7 amd to B.

(8) tov apriud Ty UTOGUYOALY Tou ) e axEPKS 9 oToLyEld TOU TEPIEYOLY TOUALYL-
otov éva ototyeio and To A xou ToUAdyLoToV €va aTotyelo and To B.

() Tov aptdud TwY LTOGUVOALY Tou () Tou TEpEyoLY axpBKs 12 otouyela ond 1o A
xot 10 TOA0 9 oTotyela and To B.

Oépa 2. (a) Na Beeite 10 nhfloc tov pn-apvntixdy oxepaiov Aoewy (21, ..., Tg)
TOU GUGTAUATOC EELOWGEMY

(l’l—I—ZEQ+$3+ZL’4)<JZ5+I6+JZ7+I8+I9) = 12
(x1 4+ 2o+ a3+ 24) + (25 + 26+ 27+ 285 +29) = T,

(B) Na Beeite 1o nhdog v axepainy Aoewy (o1, ..., 27) ¢ e&ioworng
(Il -+ i) —|—.I‘3 + l’4)($1 +.T5 +.736 +.T7) =49

ue Toug meploptopotc 0 <y <8, 0 =1,2,...,7.

Oépa 3. (o) Xe éva augriéatpo e€etdlovtar Tautdypova 120 Saxexpuévol gortnTé,
oLy, (g, . .., g (0L omofor eZetdlovton ot Véuarta g xatnyopioc A), ot 1, Ba, ..., fao
(ot omolor e€etdlovtar oe Vépoto tne xatnyopioc B) xar ot y1, 72, ..., 740 (ot onolot e-
Zetdlovton oe Yépata tne xatnyopioc I'). Kadévoe and avtolc mopadidel to ypantd
TOU Xt TOTE xataypdpeton 10 Gvoud tou oe wla Moto (Swtetorypévr 120-4da). Me
TOGOUSG TEOTOUS YiveTal Vo oy NUaTIoTEL 1) MoTa auTh €101 WoTE 0TI TpwTeg 12 Yeoeig
¢ Motag va mepthopfdvetar TouAdytoToy évag gottntig amo xdde xatnyopla YeudTov;

(B) No unohoyicete v aptiud Twv emavalnrTix®y dotdlewy twv 10 ototyeiny Tou
Q = {wo, w1, ...wy} avd 41, av 1o wy emitpénetan va epgaviletar 10 TOAD 2 Qopéc VK
Toe umohoita ototyela emitpénetan vo epgoviCovton 0 1) 10 gopéc to xodéva.

ATAPKEIA 2 QPEX. KAAH EIIITYXIA!



